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OHHAHCOBBIN NJIAH TC)K «Foroml, 73» Ha 2013 roa

MHOrokBaprupHoro goma TCXK)
YP, r. Capanya, ya. I'oroas, 73
[Nonnast cebecToMMOCTb PacX0/10B Ha ycTaBHY1o AestenbHocts TCHK Ha 7013\?‘0,&_
(Cozieprkanms M peMOHTa KUIKLIHOrO (ona) npu 100 % onsare

[ nowaas nomettennit MK J1 3462,7 m2

Ne 2013 ron
i/n Pacxoabl mecs pyo. roja pyo. 3a 1 KB.M.
B MecsiL py0.
I | Bapabotnas nnara (Ipencenarens TCXK) | 5 000 60 000 1,44
2| Hanoru u otuncnenuns or ®OT 2471.41 29 656,92 0,71
3 | Okaszanue OyxrajTepckux yciyr u yuera, | 2 500 30 000 0,72
c/laua OTYETHOCTH
4 | Onnara ycjyr IBOpHUKa 4 000 24 000 1,15
(3umMHMH nepuon 6 mec.)
5 | Onnara yciyr JBOpHHKa 1900 11400 0,54
(JieTHU# nepuon 6 Mec.)
6 | Omnara 3a yoopky 4-X noabe310B8 3 000 36 000 0,86
7 | Ycyru nacnopTHOro yuera 500 6 000 0,14
8 | Omuara [1pasnenunto TCXK (4 uen.) 2000 24 000 0,57
9 | ABapuiiHo-ucrieTyepceKas ciyxkoa 3566,58 |42 798,96 1,02
10 | Ilnara 3a npeocTaBieHue ycayru 600 7200 0,17

«Mutepuer-banky,
KOMMCCHsI 3a BEJICHHE cueTa

['1 | Ilpoune pacxosapl (ObIT. XMMHUs, nouToBble | 400 4 800 0,11
pacxobi, opopmIieHHE J10KYMEHTOB,
KaHLl. TOBapbl, X03. TOBAPbI)

12 | Yenyru Ganka (1% ot o6opora 0koJj10 1166,67 14 000,04 0,33
1400 000 py6.)

I3 | Mexanusuposatinas yoopka asopa 433,33 5 199,96 0,12
(TpakTop, cKallHBaHKUE TPABbI)

14 | Yucrka Kpbluiy, yaaneHue Hajleau 1 500 18 000 0,43

15 | IlpomblBKa 1 rugpasinueckue 1 333,33 15999.96 0,38

HCIBITAHHUsI CUCTEMbI LEHTPAILHOIO
OTOIUICHHS U MpoUre paboThbl MO

_ [O/I'OTOBKE K OTONUTEILHOMY CE30HY
16 | O6cnyxupanue OITY 421,43 5057,16 0,12
17 | Yenyru PKI] 1281,19 1537428 10,36
UTOT'O: | 32073,94 | 349 487,28 9,17

Y1sepikiennbiii Tapud Ha cojepkanue n peMoT KHIOT0 10Ma
10,06 py6/m2*3462,7M2%12mec. =418 017,14 py6. (waunciieHue HACCICHMIO IOMA B roj),
W3 HHX Ha coaepiRanme Kuj1oro jgjoma 9,17 py6/m2+3462,7v2*12mec.=381 035,50 pyo.,
Ha rexymuii pemonr 0,89 py6/m2*3462,7m2*12mec.=36 981,64 py6.

B ciryuae ysenuuenns tapuda na yrsepiaenuniii unjexe gedasrop na 2013 roj s pasmepe 11.6%
10,06py6/m2*11,6%=11,22 py6/m2,
11,22 py6/m2#3462,7m2*12mec=466 217,92 py6. (naunc/ieHHe HACEICHHIO J0MA B 1011,
U3 HUX Ha coaepikaHHe Kuioro qoma 9,17 py6/m2+3462,7m2*12mec.=381 035,50 py6..
Ha Texymit pemour 2,05py6/m2*3462,7m2%12mec.=85 182,42 py6.



